

**EDITAL Nº 05/2022**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05, DE 19 DE JANEIRO DE 2022**  
**RETIFICA:**

O Coordenador do programa de Residência Médica, **RICARDO SBALQUEIRO**, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 02/2021; resolve:

**I - Retificar o item “1ª fase do Processo Seletivo” do Edital 02/2021**

Onde se lê:

I.I – Os candidatos serão selecionados em duas fases, sendo a 1ª fase prova escrita que contendo 100 (cem) questões, distribuídas nas áreas de Clínica Médica, Cirurgia, Pediatria, Obstetrícia e Ginecologia, Medicina da Família e Comunidade e Psiquiatria, com peso de 80% da nota final.

Leia-se:

I.II - Os candidatos serão selecionados em duas fases, sendo a 1ª fase prova escrita contendo 100 (cem) questões, distribuídas nas áreas de Clínica Médica, Cirurgia, Pediatria, Obstetrícia e Ginecologia, Medicina da Família e Comunidade e Psiquiatria, com peso de **90%** da nota final.

Piraquara, 19 de janeiro de 2022.



**Dr. Ricardo Sbalqueiro**  
**Diretor Técnico**  
**Coordenador da COREME-HSJ**